                                               Nieuwsbrief 1 2018






NIEUWSBRIEF:

Marijke en ik (Esther) schreven elke maand een nieuwbrief. Dit is voor ons niet meer haalbaar. Ook was er elke maand niet altijd nieuws. Vandaar dat er nu nieuwsbrieven komen wanneer er nieuws is. De nieuwsbrieven worden dan ook vanaf nu genummerd.


TRAININGEN:

De trainingen worden nu op maandag gegeven door Don en/of Marcel. Lilian en Yentl gaan naar  school. Ze leren hier hoe je nog beter circustrainingen kunt geven.
Elke nieuwsbrief houden Lilian en Yentl jullie op de hoogte zie hieronder.

Mocht je een keer een training  niet kunnen bijwonen
meld je dan wel even af!!!! Dat kan via een app of 
telefonisch bij Ken 06-22880760

SCHOOL:

Onze schooldagen hebben we de enen week in Friesland en de andere in Arnhem. De les van deze week was in Friesland en waren o.a. les van Gastdocent Thomas. We zijn bezig geweest met handstanden en radslagen. De dag erna hadden we beide heel veel spierpijn. 

OPTREDENS.

*We hebben een optreden op koningsdag 27 april in Hengelo en Oldenzaal. Jullie hebben hier inmiddels een brief van ontvangen. Hou deze datum vrij. Dit optreden is voor ALLE artiesten



*Zondag 25 maart treden de circusgroepen op in de molenkamp. Aanwezig om 13.30 en optreden begint om  14.30.
Ouders we hebben hulp nodig dus blijf aanwezig. Optreden duurt ongeveer half uurtje. (dus niet de voorstellingsgroep!!)

*16-17 juni voor alle artiesten onze première in de Bond

*23-24 juni optreden voor de voorstellings groep in Mariënheem.

*5 juli optreden bij het Deense circus Kaephoi zie verderop deze nieuwsbrief.

PREMIERE 2018:

In het weekend van 16 en 17 juni 2018 is er weer een nieuwe première. Alle kinderen doen hier aan mee. Noteer deze datum in uw agenda!!! Binnenkort gaan de kaarten in de verkoop.

CIRCOMUNDO

Op de website www.circomundo.nl staan in de videobieb geweldige acts die we kunnen gebruiken als inspiratie voor onze première. Kijk er op en neem de ideeën mee naar de les!!

TUBANTINO PEN:






Hoi, ik ben Marit en ik ben 11 jaar oud. Toen ik 6 was ben ik voor het eerst bij Tubantino gekomen. Er was toen alleen nog maar de voorstellingsgroep. Ik vond het heel leuk, maar wilde toen ook andere sporten uitproberen, daarom ben ik er na een poosje afgegaan. Maar ik kwam tot de conclusie dat circus toch het allerleukste is van alle sporten! Nu zit ik al weer een paar jaar bij Tubantino. Het tissue vind ik het leukst om te doen en ook bal is een van mijn favorieten. Ik vind het bij Tubantino altijd heel gezellig, het is net één grote familie en er is geen afgunst, iedereen gunt het elkaar om beter te worden, dat vind ik heel bijzonder aan het circus. Mijn zusje (op de foto onderop) zit ook bij de voorstellingsgroep en zoals je ziet
zijn we ons kleine nichtje ook al enthousiast aan het maken voor circus! Groetjes, Marit. 


KAEPHOI:
Kaephoi is een circus uit Denemarken. Dit circus komt op 30 juni tot 7 juli in Oldenzaal. 
Hun standplaats is voetbalvereniging De Esch.
De gehele week zullen ze optredens verzorgen voor scholen verzorgingshuizen etc. 
Op zondag 01-07-2018 is er een speciaal optreden voor alle artiesten en genodigden.
De trainingen zullen we ook gezamenlijk houden. Tijdens deze training worden er nieuwe acts gemaakt zodat onze artiesten samen met het Deense circus een optreden kunnen geven. Dit optreden is voor iedereen. De kosten zijn € 5.00 per persoon. Dit optreden is op donderdag 5 juli om 19.00 uur.
Tijdens deze week zal er altijd iemand van Tubantino aanwezig zijn.
Voor deze week zijn wij nog op zoek naar een aggregaat. Wie heeft connecties!!!!
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